



今年山东高考录取考生790714人

录取总人数比去年增加46967人

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)昨天上午,山东省教育厅举行2023年普通高考第三次新闻发布会,通报普通高考录取工作情况、录取工作措施、有关事项提醒等。

截至8月3日,我省2023年普通高校招生集中录取工作已结束。今年,我省普通高考共录取考生790714人,其中,本科录取320020人,专科录取470694人,录取总人数比去年

增加46967人

考生应按时进行春夏季高考双录取考生确认。根据我省招生录取政策,夏季高考和春季高考双录取的考生,必须确认一所就读高校。双录取考生务必于8月4日至5日(每天9:00至18:00),登录山东省2023年普通高等学校招生考试信息平台(<https://wsbm.sdzk.cn>)选择确认就读学校。逾期不确认的,将视为放弃2023年高考录取资

格,考生务必按时确认。

考生谨防招生录取诈骗。高校开学前后往往是诈骗高发期,一些不法分子打着各种幌子诈骗钱财,比如,一些考生会收到虚假的录取通知书。考生应注意,所有2023年普通高校录取考生均可通过省招考院官网或学校的官方网站,查询到录取去向。如果考生未参加过相关学校的单独招生,也没有填报过该学校志愿,则务必警惕虚假通

知书招生诈骗。此外,还有一些诈骗分子会冒充大学老师、资助机构工作人员等,通过短信、电话、微信、QQ、发放消费贷款等手段引诱学生,骗取钱财,考生应擦亮眼睛,提高警惕,多方求证,避免上当。

集中录取阶段未被录取的考生,可参加注册入学。注册入学工作预计在9月中下旬开展,考生可及时关注省招考院官网发布的相关信息。

全球最长的风电叶片抵港接卸

昨日,由中国东方电气风电股份有限公司研制、拥有完全自主知识产权的B1260A型超大型海上风电叶片在山东港口烟台港蓬莱港区完成接卸,并将在蓬莱进行多项性能测试。该叶片长达126米,是目前全球已下线的最长的风电叶片。

YMG全媒体记者 唐克 摄



汗水在衣服上凝成一道道盐渍

烈日下的坚守,他们从未缺席



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 燕兆平 摄影报道)“师傅,这个地方不能停车,请把车停到停车场。”“你现在在万达购物广场,东边是所城里,去海边的话可以沿胜利路往北,从南大街或者北马路路口右转,然后左转进解放路,一直往前就是滨海景区了。”昨日中午,交警一大队辅警张洪波头顶烈日在西关街执勤。

不熟悉路和不知道停车规定的外地游客很多,他忙着疏导交通、指引方向。同样的话每天不厌其烦地重复,张洪波磨破了嘴皮子,喊哑了嗓子。

张洪波的皮肤因长时间在太阳下暴晒,已经变得黝黑,把短袖向上一抹,手臂黑白分明。汗水已在他的衣服上凝成了一道道白花花的盐渍。

“万达、所城里、大悦城等商圈周边和滨海景区每天10点后会迎来人流、车流的高峰。”张洪波说,暑期,本地居民、外地游客纷纷带孩子游玩、购物、聚餐。

在烈日炙烤下,地面变得滚

烫,路上的行人和车辆换了一拨又一拨,路面的交警一直坚守在岗位上。层层热浪顺着裤腿直往上钻,衣服一下子就湿透,湿了又干,干了又湿。头顶骄阳,衣服黏在身上湿热难耐,交警已经习以为常,按部就班地忙活着:为外地游客指路,引导驾驶员文明停车,劝说交通参与者纠正不文明行为。

随着夏季旅游旺季的到来,交通面临着不小的挑战。沿海一线游人如织,各大队交警不仅要维护好日常交通秩序,保障道路安全畅通,而且要应对旅游高峰带来的交通压力。

“师傅,骑车的时候把头盔戴上,保护好自己。”“停一下!现在是红灯,不能过马路。”这是高峰期交警的“碎碎念”。

连日来,道路地面温度40℃以上。面对高温酷暑的挑战,他们与烈日较量,与高温抗衡,汗透警服,步伐迎着酷暑坚毅逆行。他们经受着酷暑高温的“烤”验,用挥汗如雨的身躯铸就这座城市里独特的风景。

全国集中查处突出交通违法行为

按照公安部统一部署,8月起,全国各地开展夏季交通安全整治行动区域会战,集中查处突出交通违法行为,集中整改严重源头安全隐患,集中曝光严重交通违法行为驾驶人,严防发生重特大交通事故,确保夏季道路交通安全形势持续稳定。

公安交管部门提醒,夏季是出游出行高峰,也是交通违法高发期,交通安全要时刻谨记在心。驾车出行要严格遵规守法,提前关注路况、天气,合理安排行程,尽量减少强降雨、台风等恶劣天气期间驾车出行;牢记“开车不喝酒、喝酒不开车”,自觉抵制酒驾醉驾违法犯罪行为;切勿违法超员、违法超载、违法载人,不要超速行驶、疲劳驾驶、分心驾驶。乘车出行要乘坐安全合规车辆,务必全程全员系好安全带,切勿乘坐超员客车、非法营运车辆以及货车、三轮车、拖拉机等非客运车辆。

据新华社

餐饮具消毒在线实时监管

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 谭晓丹)近日,烟台市卫生监督所全面推行餐饮具集中消毒服务单位在线监管。

据悉,餐饮具集中消毒服务单位安装智能监控系统是对餐饮具集中消毒的现场操作(包括清洗、消毒、包装、检验等过程)进行实时监控,同时监测消毒温度。在线监管系统借助视频AI分析,当捕捉到监控画面中异常行为(如工作人员着装不规范、未佩戴口罩;未对抽检的餐具饮具进行化验等)时启动预警,如餐饮具集中消毒服务单位未及时处理违规行为,将逐级预警至各级卫生监督机构。

目前,烟台市已有1家餐饮具集中消毒服务单位率先完成平台接入,实现全面在线监管,8家餐饮具集中消毒服务单位正在调试,准备接入。

芝罘区开展影院卫生专项检查

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 贾寅品)近日,为保障干净健康的观影环境,芝罘区卫计监督所对影院卫生进行了专项检查。

检查中,执法人员发现,个别影院存在出风口防尘网聚集落尘、影院新风量过小,无法满足使用等情况,现场指导改正。另外,一家影院卫生情况未经检测、影院工作人员未经健康查体擅自上岗为顾客服务。根据《公共场所卫生管理条例》及实施细则的相关要求,已对该影院依法立案。